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https://www.100test.com/kao_ti2020/508/2021_2022_2008_E5_9B_

BD_E9_99_85_c29_508853.htm 今日习题：1．在完全竞争的市

场结构中（ ） A．厂商的边际收益不会因厂商产量的变化而

变化 B．在短期内，厂商能根据市场的需求变化来调整其全

部的生产要素 C．厂商的平均收益因厂商产量的变化而变化

D．厂商沿着长期成本曲线调整产量时，不会出现亏损情况 2

．在供给曲线上（ ） A．供给曲线向左移动，它表明在同一

价格水平上的供给量减少 B．整个供给曲线的移动，它表明

供给量变动 C．供给曲线上的任何一点在同一条供给曲线上

的移动，它表明供给变动 D．供给曲线上的任何一点向右上

方移动表明价格下降 3．二级价格歧视是指（ ） A．企业对

每一单位的产品索取了最高价格 B．企业对产品的不同消费

量索取不同的价格 C．企业对不同的消费者实行不同的价格

D．企业对不同的市场实行不同的价格 正确答案：1答案：A 

解析：在完全竞争的市场结构中，P（商品价格）＝AR（平

均收益）＝MR（边际收益），且不随产量而变化。所以A正

确，C错误。 B：在长期内，厂商能根据市场的需求变化来调

整其全部的生产要素。 D：厂商沿着长期成本曲线调整产量

时，可能出现亏损情况。故选A。2答案：A 解析：B：整个供

给曲线的移动，它表明的是供给的变动； C： 供给曲线上的

任何一点在同一条供给曲线上的移动，它表明的是供给量的

变动； D：供给曲线上的任何一点向右上方移动表明价格上

升。 3答案：B 解析：根据定义，A是一级价格歧视，B是二

级价格歧视，C、D是三级价格歧视。"#F8F8F8" 100Test 下载



频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


